



搜尋



輸入股票編號

即時股價

• 蘋果基金 NEXTmedia 香港 | 台灣

看 華語Plus | Sudden+ | 欲食男女 | ONE! | Ketchup | Today | TOMORROW | 級

今日蘋果 | 動新聞 | 娛樂舞台 | 即時新聞 | 臺錦定音 | 動Live | 電劇讀 | 多頻道 | 昔日



即時新聞 最Hit 要聞 突發 娛樂 兩岸 國際 財經 體育 周刊 賽馬

即時新聞

2015年04月13日 傳出準教師金獎得主感激初中老師以生命影響生命 (12:14am)

## 傑出準教師金獎得主感激初中老師以生命影響生命

9,821

建立時間: 04/13 00:14



[看誰] 8 [分享] 0 [Tweet] 0 [回] 8

AA

張梓柔(左)感激初中老師讓她體會到以生命影響生命的精神。(朱永倫攝)

香港準教師協會舉辦第二屆「香港傑出準教師選舉」，公布36位「傑出準教師」金銀銅獎及優異獎的得主。香港教育學院中文語文教育榮譽學士的四年級生、金獎得主之一張梓柔初中時家中離異令成績轉差，更需由Band 1學校轉至Band 3學校繼續學業，幸得良師發掘潛能讓她發揮所長，得以揚威海外之餘，更令她感覺到教育是「生命影響生命」。

張梓柔初中時因為家庭離異需搬到親戚家暫住，成績一落千丈至需要轉校，坦言當時感到非常挫敗，但中二時一位老師發掘到她在機械方面才能，邀請她加入學校機械研發隊，直至中六更飛往新加坡參加比賽，獲得機械人舞蹈大賽的世界冠軍，獲獎時老師更在台下激動而哭。

她指，這位老師令她感覺到教育是「生命影響生命」，而當她實習時亦擔任機械人訓練班導師，她發現訓練班中一名經常在學校打鬥的中一男生，參加訓練班後改變很大，「佢話呢度冇人會用有色眼光睇佢，覺得佢成績差，可以令佢可以發揮所長」。

準教協接獲100名正修讀教育課程或文憑的準教師報名，並經由19位中、小學校長進行兩輪選舉，最後選出8位金獎、8位銀獎、10位銅獎以及10位優異獎得主。



即時新聞 &lt; 1 2 3 &gt;

11:39am 【一同行】梁振英：針對職業水貨客新政策需時見效  
65,550

影片

最Hit

11:30am 【3分鐘解構】自由行真係幫到香港？  
3,039

突發

娛樂

兩岸

國際

財經

體育

周刊

賽馬

11:25am 【一同行】林建岳：應考慮開放更多自由行城市  
1,142

11:17am 網稱買起誓長女手腳官罰做義工望男生「唔再做宅男」  
2,322

11:01am 女友被指頭戴失禁《烈日當空》裏演呂刺囚2年9個月  
6,194

10:38am 拒出示身份證與警員糾纏示威者冀准簽保守行為  
2,518